LS’LQ’ SHHESDY SEFCHO (o) )

2l a2o5les Vdwais
Sl ool (gon adds SYlgw  wlwl 4
Srole plor bl oS5 obiwl ol

LQ‘.J‘Q).})L; LQUM.:).:LQ\ J.«a.S

www.math-pilev




A=lay]

7l 89 ubbmatpievarits 1) 0000 el o p)l8 g la u ple ) Juad

P> sl fle g o fle porie |
U )° doM>

ool o (Matrix) s sle SO 1 slael 5l o fdatas ol

Aol oM XN ad g0 3l o ile Sy osls yow N Gl M &S o ile yo

.MU@@.\)QJ\{!) o yle S yg,0 Do yo

oo 1B el J e g pl L Slaw j0 a5 goue g Gy s w0

1 2 .oon
a1 a2 ... aip
21 as aso ... Aon
== 3 a31 aso e asn
Xn .
I _a’m] am2 ... am-n._

TIPSR 4 ol 2



b 69y Jwilmanpievivr ) 000 il 08 5 b e le V Juad
P G s pbe g omSle porie ey AN
P> o ile dix (B
sao o yile =)
1o o yinles O olai b g aiel o s gu gile sl oo ol gl ails das oS s ke

: [a”]mxn o S e fle =Y
3ol (o0 Syl o ple |y all Hlaw SO o hads o) sla ailys aes &5 oo Sl
A= [aij]1><n — [a11 a, Qq3 - aln]
d11 | S5 o Fbe -V
A = [Clij] _ Cl:21 sl g SO o Lakd QT sl .Aﬂ)a mdf st_,)_,t
e ' Sl (P (e
amil A TBE L b |




A=

A=

) i

131 .

J

e p e (59 i mattspiteyabar 1 ) o ) il 00,5 glo o Sle ) Lt
B clo 5o 5L 00 :
SRS (G (g ) B g S PO O d>

A11A12°"
dy1022°""

An1Qn2--

11 A1
Ap103p" "

An1Ap2--:

P e le dix (8,20

a .
aln Cadn u.u..)).)LO —f

2n <

. Aol 5 Lo
4> g5
A1n
S )0 dsgazme (XM a5 o 5l (onye o b o

Aon . . ],

: dol oo g fle ol S8, 11,822,822, -0, 8nn
Ann

aS Gl ol all Lol jhad g4, a;j alyo aSG| bL,b o mle o asms

Ik TyBssy ¢ 2 ol 4



il (69, vl athspiteyibar s ) 050 Ll 0,5 g lo o il ) s
B el e il il pogie # ’
P S R PR 9 =P PR O Ao

P o le dix (8,20

_ ) - a5 Lo -0
B B aéla(z)zm o| B LsL@. @.‘)f pled &5 (om0 o Lo ”
A= [aij]an_ SR LFj=a;; =0 ol b0 _,;,A,b_e“ﬁé_e\gﬂc
0 0 any, -kl (oo 6k e Sle |,
Al G yile = 7

-a O oo O-

0L Qi S S S sl
A= [aij]nxn ST Ay = {O ’l i Ji’“’&’ S 9lus Q‘ &_sl"a‘ PLIY é§‘9
' - TSl e SISl el ] sl

u')LTw@N}W'E}“'"JUiJM i



ke 69 Jwmidnsatpievebar s ) 0y gl o8 g e o ple N Lt
5 ol e ls Lo oo # ~
PN B e RS G g D s S d>

P ol iz (8 ym0

(0x>lg) Sleo s yilo -V

_1().-”.0 i a0 ‘DLQ{ASLSJL& o yile 4
it Ulnxn SRR B O 51%#] | Sla e |, ausl O
L & g P 1y b o
00 -1 el (o Al
1 0 O
L=[1]=1 12:[(1) (1’ =10 1 0
0 0 1

T bty 2 6



e g9, Jverdnsatspiteyarar s ) 0 )o

P sl il s il pogae

(A11A12"""

; l>]:>al]:()

; l<]$au=0

oooann_

Ik TyBssy ¢ 2 ol

T 3 lS 5 L g ile ) Jund
LJ"’)O My?

P o le dix (8,20

Lo Vb e 5l A

Gy pled a5 oxe G yle
so ol dol yhd ol sl
e Vo gl 1, axi
Lo by o yile -4

2l pled &5 onye G Sle yo
pr QT 6.1.@‘ s YL sl
Lo omb msle 1) aal

RSO LI



el 6oy Jbwilmatspieyarar s Vo0 Ll o8 gl o Sle N fad
P sl sl s il pogae

8y ¢ /YD

YYaY 0

)

rol S gl ole L) JB g2

ol o B G ple |y il 2 L m.’j ol jhd g9y o 4l &S (g)had w 5le 2

lllllll

dy0i /YO

AR IS W CPES

N

oo SOy ol sl plp oa b ol Jlad (g, sla il ples 5 45L (g)lad (uw pilo ST

TP 4 ol 8



) A el 133 o5t sl )3 ggemme il oo Gy = {

A1, =
Aoy =

a3y, =

A11 Q12 Qq3°
A — a21 azz a23
d3z1 O3z 0A33]

e g9y Jverdnsatspiteyarar s ) )0

P e il g e plo poge %

—2+2=0
342=-1

il 00,5 5 o o ilo Vb

2l Slilbeel OYlgw diges

0503 ) ARV Y
T g [l amste Y
A = [ dj; sle 4o 2
—i+j i>] 1] Y XY o=r™ )
I/ gl Cusd
< "
= a;p+ay; tag; =—3+0—-1=—4

TIPSR L o



el 6oy Jbwilmatspieyarar s Vo0 Ll o8 gl o Sle N fad
P sl il s o rle pogae

dyod ¢ /YO YYAA 5 \J
28 g cwle ol L) B gls 2T

. . Yioo. )
2y A ple o5 g 5 e sl 3 Gly o al> il @y = i ol » S A=[az lexy myle
a1 Q12 Qg3
A1 QApy 043 6 Ll
A= a a a I// by
31 A3z 0az3 by
Q41 Qap Qg3 ~
2(3)
A3y = 2 1 =6

u'%@WWW!’WJM .



ke (59 Jwmidnsatbspiteyibar s ) )
P sl il s o rle pogae

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

2l Slibiel Yl aigas

by +/YO

YA >

f

S jasde |y piole swpbl gwp ¥

\/.c.w.,1 Sl e ple S JSwl o ple 2

ATy 2l

1y

ey

sl al)s ples a5 (55lad o Sl yo

08 Solae ] Lol Hhad  &dls
R COALIRPN || U] W | D RN Ov

11



| ol o) Sl ) 000 il o8 s e e ile ) Juad

Pl sle pple 5 o fle porae
dy0d +/Y0 yeS 2,517 o 5 >
A 8wl ol oole B gl o2

ol L;S.ijj‘fﬁ;u o 1y o ol (sl o S (gl Laid) sl o St o oK ) bais A e Lo 5]

2y + /YO yguS 2,15 179 o 5 Y
S polee 1y 25 50yl b b w2 1Y

TR (2, e .



e g9y Jverdnsatspiteyarar s ) )0

P sl il s o rle pogae

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

2l Slibiel Yl aigas

dyod /YO YA 90 s A
Sy
B
.Cm.t‘ 1 ).1!).1 ﬁ?)!ﬁn 14:
_m—\
/7
m=1

u')LTw@N}W'E}“'“JUiJ)E

O

?

culie le L]y JB gl 2 A

Syl e ple )

by

13



e 85y bbb 000 gl 98 g b ey ile ) s

B=[b;j]unn 9 A=[ ;] 95 3008 G pilo 95 s ile 95 g (5glus
o0 bl pl e b i oy by gl slaoul s o so mugS,0 sgluwe |
503 Ojle

Vi,7¢a; =b,

j <= lay1=15;]

yd

U"LTMMWJU/J’Q 14



b hx+y+zJob g plpc A=Bs B =

e g9y Jverdnsatspiteyarar s ) )0

o s o colus 5

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

5405 V/YO

WA y92 40

2x = 3 — | X =

3
2

2x+y=5-534+y=5 >|y=2

3

3

S x+y+tz=-+2-2== o
j)LTWMWJUiJM

2

© @D
@

1y

®C
@

V.



el gy Umdngampiteyarar s V00 il o5 gl o Sle Vs

5503 /O | IYAR yeup0i | ¥

.HE!;X+}’—|—Z;]J.&.ML“_5,L¢B: %,A@@? e yle g S0 Y
ca

x—2=8->|x=10

.

y+l=x—-1-y4+1=9> y =8

z+1=4 -»|z=13

>x+y+z=10+8+3=21 _ . &
g TP L :



e 85y bbb 000 gl 98 g b ey ile ) s

u,.,)o M}{.>

(Rl ©32) o fle o b doe SG o
plad g 1) 3xe T A g2 G s5lo 3 SR> Sae Sy L pd Gl iy b
gy lgiiso JSud Ojlie 6w EuaS |50 L pd Juu slo slaeul 5o

A=|a;;

1] dmxn >

reR=>rd= T[“’ij ]'m.xn - [Ta"i_j ]mxn

A= [aij]mxn o= _[aij]mxn - [_aij]mxn

L TUBAAT R ol :



il gy Jwbmanptevirr: ) 0y il op)l8 g o e ile ) Juad
> uﬁh’).’lv@ S9) LJLO-Q‘ 3
oS a2l

o= yle 90 (385 g xox

il 30 Sbalys Cul S8 B 5 Ads oo Gl 5o ol L g 5,

ol e By A J2li b g gorms Jool> 8 08 oS 2 51k pamr 2| il 2
: Sy oly o S Cle d .Cul By AL 0ol 518 Coy e

A= [(Lij ]mxn > B= [b11 ]mxn —> At B= [(I’ij ] T [bzl] = [(Lij E bz/]

O TSR 07 ol .



ol 9, Sty Vo0 Wl 05 g e o ile Ve

Lo Sle @ox e 215>

A+B=B+A ol als cols

A+(B+C)=A+B)+C S Awd Cao >

= N

A+(-A)=(-A+A4=0 1y b por Cools

INTIBBEREPY 2 e .



ol 9, Sty Vo0 Wl 05 g e o ile Ve

o= ple 0038 ©po e ole>

el SLE BB ool ) b L ail olgsds b sae g T,S g 4 o v ol e SLAB S

r(A+B)=rA+ 1B

. (r+£s)A=rA+sA
rA=rB r#+#0=>A4A=8B
A=B>=>rA=r1rB

S

O TSR 07 ol .



¢; =A pli jau x B olj ¢ gine

— G” :[. ;%

e 85y bbb 000 gl 98 g b ey ile ) s
> u.a.u).:Lo S9) JLQ..C‘ sk

0

— .
W
“n
,

0y Ao

il 90 o pd

LM X P a5 0 ) cm B gm XN as 6l s slA S
20,8 iyal i Sygo 4 LAX DB il ol o

A X Byp = Corp = ]

Y = %Dy ¥ v xby. +--+a. xb .
A B A B ¥ ] Y VY wp =T m

@ .
N TYERAPI 17 ol .



ol 59, Jbaidmatnspiteyaar 1 ) 050 Lﬁj 38 gl il ) fas

> L)'“‘")"LA S9) JLQ.C‘ st oy NS
2 1 ¢ 1 0 47
Sygo 0 I,AXB BXA sl wwibA= 0 3 4] B=10 5 0|5 Ju
7 1 -1
1| (0] 4] 37 10 371 -85 ol sl
2 1 5 B
Azx3 X B3xz = [;0 3 4] 0115 10| =
| VAR E 28 19 —4
(2)(1) + (1)(0) + (5)(7) =37 |
(2)(0) + (1) +(B5)(1) =10 S pdy 56l B XA auln
2)(4) + (1)(0) + (5)(=1) =3 slaai b B la o slasi 15

s S5l A gl
(0)(1) + (3)(0) + (4)(7) = 28
(0)(0) + (3)(5) + (D) (1) =19
(0)(4) + (3)(0) + (4)(=1) = —4 ey . ), z



ol 9, Sty Vo0 Wl 05 g e o ile Ve

*

ks yibo 28wt 2l 5l (can
el ST B o], 4 5 el L 0B olgds i sde SO T g e yile 4 AB,C 31

1. AB # BA o ol il ool o s ile

2. A(BC) = (AB)C SO Awd CamoS

o s il rom 4 Cod 0o (G e Cools
3. AX(B+C)=AB+AC (B+C)XA=BA+CA

Sled o ple )3 (e Sl o Coals
4. Al =1A=A

5. r(AB) = (rA)B = A(rB)

INTIBBEREPY 2 e !



ol 9, Sty Vo0 Wl 05 g e o ile Ve

AB # BA )6 ol als caols IS cllo 0 b s ile 0ot azgs

1. (A_B)(A+B):A2+AB—BA—B2.—,tAZ_BZ O

2.(A+B)> = A*+ AB + BA+ B? # A* + 2AB + B?

3.(A—B)? = A* — AB — BA + B* #+ A* — 2AB + B*

AT P L Z e .



e 65y Jwilmanpierivr Vo0 kil 08 5 b G le ) Juad
> u.u)).’Lo S9) JLQ-C‘ S

2l Slibiel Yl aigas

dyad +/Y0

1TV g

)

A5 e gaelS S L) JB gl 2

O)LLS ool caolh il Gy Lol

.

u'ﬂ@Wfﬁ%Ufw@ .



e 65y Jwilmanpierivr Vo0 kil 08 5 b G le ) Juad
> u.u)).’Lo S9) JLQ-C‘ S

5 yo0d ) AR AT \
A8 asude |y pi e G)le wpbb g Y

Yy Y —Y

X il e dply AT p5 o du@_ij:,ew.m,[q:\ c | pple S

—1 0 g _’t‘ ) Y |
A? = Azx3 X Agy3 = ll 0 ] l [—1 1 —4
7 6 -1 o

A3 = A X A% =

1 2 =2 —17 —-10 -—-14
1 0 -1 11—4——8 -6 =7

2 1 2 7 6 —1 L 11 12 =22

—8-6-7=-21%5 TRty o .




e 85y bbb 000 gl 98 5 b e ile ) s
- u.u.’).’Lo S9) JLQ.C‘ %

5 yod Y YAy o Y
S pasda |y pi e ojle b b w1 ¥
\/ (A+D) =T +¥A4 : s ©ypo o) pail A =4 51ie
(A+D*=(A+DA+D o

=A*+ Al + 1A+ I7 I//
— /.
=A+A+A+]
=1+ 34

TR (2, e .



2A — 31 =

e 85y bbb 000 gl 98 5 b e ile ) s
L u.u)).’Lo S9) JLQ-C‘ st

53505 V/YO VYAV 0 Y
..L':_‘}Jimld.:]) YA—‘"]L).....:):]AMLnJﬁumﬂﬁ_Jﬁjgﬁa&Awﬁuﬁl:v
ﬁ 1.] 1> ] 1 0 —1
Ajji = 9 i’ 1=] A=12 4 1 L
Yi— i<j 3 6 9. S
2 0 =2] 3 0 O -1 0 =2
4 8 21—10 3 0|l =14 5 2
6 12 18. 0O 0 3. 6 12 15.

u"@WM%Ufw@ .



ol 59 Jhaidmatnspiteyaar 1 ) 50 Lﬁj 38 gl il ) fas
b o Sl g9, Jleel %

5505 V/0 Yy ¥ siled Dbl SYlgas diged
| R4 B |
Al pdy pRgs b= 5 A= glo puyle oy 510 ¥
AR Y =)
a5 = X y”4 31  [4x + 3y 3x+4y] B
2 —1113 41 | 5 2 ‘_,._,L_,![x‘ Y —f-]>< Y s
e UNE ) Jo
14 31x y1 [4x+6 4y-—3 .
BA__3 4”2 =11 [3x+8 3y-—4]- | -
AB=BA -3x+8=5->[x=-1], 3y—4=2-y=2 b

3
-1 2 =2]x|2l=[-3+4-2]=[-1]=-1

1. Ik TRt ¢ F ol .




e 65y Jwilmanpierivr V000 kil 08 5 b e le ) Juad
L UM.:).:LQ S9) JLQ-C‘ 3t

dyos /YD | IYAA IS O
S pasida |y piojle bl w10

&y

TR (2, e .



e 85y by 000 il 98 5 b e ile ) s

& e yile 59, Jlesl

5503 VYO | VYAASBS | £

Yo=Y )
..L,_.ﬂ._.;b)f;l.kh[‘i")i Y{ }[ }—o o ple sdblee 1 F

¥ 5|
[3x 2] [_13 _62] =[3x—6 —6x+ 12] by
3x 2], C[G]=Br-6 —6x+121[7}|=[-3x+6—6x+12]

—9x + 18]
- —9x+18=0 - x =2

u"@@“/-;ﬁ"ﬁﬂ%w&@ .



ol o) Jwilmatupieyibar: Vo0 Wl o5 g e ile V fuad
I U’“”)"L" S99y JLQ-C‘ 3
2l Slibiel Yl aigas

5303 V/0 YA 6o Y

.Y

=12 IS o=l Sl=—2lp =2 !

A3 =A*xA=-2IA=-2A

A* = A2 x A%2 = (=2D)(=2I) = 41% = 41

A7 = A* x A° = (4D)(-24) = —8IlA = -84 = _8[ 1 o] [8 _16]

TR (2, e .



u»e.fL" S99 Jbﬂﬁf‘-r@a@ﬁ%ﬁ%‘ ) S e
L 5le (59, Jlas! s

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

, bga pilie ., S s oIy, B=| Y

1
A% =10
2
A% — B =

NN O e
DN

5505 V/YO YA 0 A
a+b ¥ y ]
Yooy |, A=
Y -\ Ya+Db|

2l Slibiel Yl aigas

=) NV [ule peplet A

(sl yio gile O) A —B=0 : puisly azils 5 solo olis

21 [5

0 -1 1|=|2

0 2

2 2
2 -1
-1 5.

—| 2 2 —1

a+b) 2 2]

ATy 2l

o oo

o O O

&y
5 a+b=>5
0 —»
4a+b =5
0.
- a=0,b=

33



e g9y Jverdnsatspiteyarar s ) )0

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

pyod +/¥O | IFAA ol )8

1

AS asede |y pioyle wydlg syt

Cow ol )b Sluls canls b uw sl G Jols S5 &dls )

u')LTw@N}W'E}“'“JUiJ)E

34



e 65y Jwilmanpierivr V000 kil 08 5 b e le ) Juad
L wyle 59, Jloel
oy VT | 498 7,15 1YAQ alays | Yo

Y- £y
;4><B&.Jy.pJ¢oi}d§.b}Jt.dedt_§J9b])bjﬂﬁ)ﬁpiB|: :|,ﬁl|:b :|)§!:\*
Y a —\

m A8l gylad e ylo
AB:[: —21] E _al] —b—1 el
52a—4=0,2b—2=0

- a=2, b=1

u')LTw@N}W'E}“'“JUiJ)E

35



e 65y Jwilmanpierivr V000 kil 08 5 b e le ) Juad

o e yile 59, Jlosl %
2l Slilbeel OYlgw diges

0505 1/Y0 P y2 o0 X

S (I

'*SJ:"]J[X Ti: — -+ myle gdblee 1))
—) ¥ —)

)] = &y
2 = x—1 12]

9}] [_31] =|x—1 12] [_31] = [3x —3—12] = [3x — 15]

u’)é@@-;@tﬁ%ib’idw

36



e 85y by 000 il 98 5 b e ile ) s

IS u.u)).’Lo S9) JLQ-C‘ 3t

805 ¥ V¥R 599 oo ) ¥
. ¥
2l L3, AT=mA4nly cdal, a5 sl gk |y 775 7 polie (il AL J R
0 4 0 4 8 4
2: X — .
[2 1 [2 1] [2 9 ek
mA+n12—[ ] [ [ 4m
2Zm m 2m m+in

Iim=4-m=1

A% = mA + nl, —)P@ [@ {n=8
m+n

ATy 2l



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 ksl 0,5 gl o sle V' fa8
Olae 5o 3

A11A12*Aqn
Ay1Ap2 AU
A=[aij]nxn=>det(A)=|A|=\aij\ =

nxn

An1n2°*Ann

 O9h (oo S p5 D yge & 2 X 24 e il Gl le sl lie o

L TUBAAT R ol §



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5

Qi3] b 5o

A o a23 m,
a.| Ay =DMy
A13] q a

A = A 5o = [ 12 13]
a 21 a3, dz3

.
Ay = (—1)2+1|M21| = —(ai2a33 — a1303;)

det(4) = |A| = a11411 + a12412 + a43413
det(4) = |A
Cet(A) — A — a31A31 + a32A32 + a33A33

T pasismyy .2 Jol

Ay1A21 + ay2A5, + az34A53

5T 28 5 Lo g ile ) s

3 X 3 b b ,is

39



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 kil o8 gl o il ) Jad

Lo vo %
O )J LJJJ)Q M)L>

Al = |6

(Jsl sow oz p ) &by
_ 11|27 _\1+2|—6 7 _1y143|—6 2
|Al= (-1) ‘1 5‘><3+( 1) ‘3 5‘><O+( 1) ‘3 1‘><4

=(10—-7)x3 —-04+(—6—-6) X 4

=4+9—-0—48 = -39

ML} y “‘O ‘)LQ OLX’S C)% o .‘.QN 4509*:) ;’)l ..‘Lf v L3 l o ‘ o .: !.““

uuc@@ﬁ@«'ﬁw}y Z ) 20



A

)5 Jos pi Syse A le oo Gl dwle gl ol 0 A =

Q@ Qo @ Qc

> T & D

~
<

J

o

J

Ol 50 9 wmemati-piesatgr s T (52 ol 02,5 g o o 5lo Vet
Olae 5o 3
3 X 3 Gl s dnuloe slpy gyl jgms ()9 4>

0Bl (oo XY lia o ooy |pamie by, (pl t azgs

Q@ Qo
> 0N o

-
]_r S 2,8
i

= (aei +bfg +cdh)—(ceg +afh +bdi)

ubLTw@N}M%ﬁ'UfJ}L& "



Ol 59 5 wumemb-pllesatgr T Ll 0,8 g b o le Y Jad
Olae 5o 3

|IAB| = |BA| = |A||B] ~lelser A 9 B ade e mpe pumle go o sl
|JA+ B| = |B + Al # |A| + |B] &5 b, s
sl o (gl 2l Hho T slo g b oyl 51 (S sle alo pled o7 npe G sile o plie i Y

ol 5o g Sl epae gl G (S b S0 sl Sl gpae f slash (S5 A (grye il 2 Lo o 0 Y
ol ol kb gla aylys o ol b ol ol ilte by b il YU s yile o oylie 5o ¢
ol Gl Sk gl wlys s Jol> b ol ply g8 u ile o lie a1 O

u’)LTw@N}W%JUiJM .



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 Ll o, g le s sl V Juad
Obae )5 3

'°9-“Ls’°ﬁ‘ﬁkﬁ-’u*ﬁ’.ﬁb° u‘ut'-fr‘ﬁ"

n .
098 oo plp kT e e
ka11 ka12°”ka1n a11a12”'a1n

ka21ka22"'ka2n kn a21a22“'a2n

kanlkanz'"kann An1An2° " Unn

u’)LTw@N}W%JUiJW .



Obe 50 9 wwwemathpileyatgr s T o0 kil o, g o o il ) Jad
Obioma yio 3

5 y0s + /YO

1YY g

)

by [ A4 Jels.

|A]. A| =]—24] = (—2)3|A] =-8x (=2) =16

ATy 2l

A==y gL Y XY juple 4 512

ey

44



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad
ULAM)JQ e

Joe) YYAA 32,5 Y

Y v ¥
4 S asloes |y [ AT | Jols sl A=|0 ¥ Y| 3I:Y
1 R
| el
4
3 =@8+0+0)— (046 +0) =8—-6=2

— 23 =8

ATy 2l .



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad
Obae 50 %

op0d /Y0 | IVAA 0 Y

kol k8 g, slo wlys cps Jobo b cusl ply (g)lad Guple o e o

ey

ATy 2l .



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad
UL«M)AQ e

5 yod

YYAA

1:

)

L 4| = 2] - AN SO
Al 2 2 ||_8 T2

1
~wly
4 Sl
dlico
dy0d +/YO Y44 ol s q

AuS gaside |y pio)le Gwpl g syt

ol [YA[EV JKlasb [ AEY 5 ¥ XY uilso 4 5

u')LTw@N}W'F}“'"JUiJM

47



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

2y /YD | YYVAA )9-_{).9(.3 A

35 ki Syl L]y J gl 1

B0 e [ A e il A=] -~y |3

[Al =2 x (=3) X 5= -30

ubLTw@N/-D%?.’Fﬁ'F}“‘GUiJ)E



N = O

N = O g e

D =

S

= W 0o R N

W N D
A TEA

L=

N

NS

Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5

Ol

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

cjﬁup ¢JUEXLA‘CJ>”9~o<U54Q

\T”\An)ggjqﬁﬁ b

Al 7wl sl B=|—) ¥

AN S
|

oS W

2
—1
2

|B| =

5

1

119

1 0
3 2
0 5

AN

Y|saj=1i—J] 1>jSA=[ajlsxymple 51:7

j—1 1<]

140 1i- Soysl cand w ly AXB w5l Jeols (A

5 421  wlcwsaly B pwple flesys (o

< b

=(30+4+44+0)—(0+0-5) =34+5=239

ATy 2l

49



Ol 9 g wmipit-pileyatdr s T 5 ol 02,5 g o o slo N fuat
Ol 5o
2l Slibiel Yl aigas

dyod + /YO YYAA Y
S e Ojle L) JB gl 2 Y

— Y
=8 Lcw ply | —A| e st A=[ -V ¥ - |3

Al =(-2)x (4) X (-1) = +8 ey

|—Al = (=1°|Al = —(+8) = -8

ubLTw@N/-D%?.’Fﬁ'F}“‘GUiJ)E



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 Ll 0,8 g le o il V Juad

i o
5505 V/YO YA 6 A
T
- Yy ¥
Ayl Cawts |y BA s gle lie s waiil gl 2B =|+ ) ,A:{ })’SI:A
-y Y Y
1 -1 1 ¥
oy
BxAa= 1|0 1 1 3 2]—[_ 7| Tk
2 3 7 21

B XAl = (72 +2 +17)— (-3 +102 —=8) =91 —-91 =0

u')LTw@N}W'E}“'"JUiJM



QL‘U.%)SO 9 ww.m%%-pi@a’&r‘ Y ooy LQ,3| Qﬁ)w 9 l u**.’.)ﬂ* ) J-@-"
RENEN

0505 VYO | YR 25 \E

Y \ )
Y m-—Y
il g)bd wple G A STl Jogyee B=|m -+ n ,A[ }mﬁba“\*
n+) )

m—2=0->m=2 A
n+1=0-n=-1 2 & 4 S dsle |, | A+ | B Jols
|A| = 2 O‘=2><1—O><0=2 B=12 40 1] b

01 37 1 24

2 1 1
Bl=12 0 -1 =(0-3-2)—(0+2+4)=-5—-6=-11

3 -1 2

A Bl =2—-11= -9 - &
AlIE] ATy e

52



Ol 50 5 wwembbipesatsr s ¥ o000 il 08 g e e sle N uad
e
oy YD | 49 7, AYRA S, | )Y

—
b |44 Jobs cigo ol peAd=] - Y Y| 51:))

4, 0 —¥ ¥ o
A= O : L.l - -

—4‘ 4‘ DM

-1 0 0 ey
Al=10 2 2| =(-10+40+0)—(0 -8 +0)=-10+8 = -2

—4 4 5

|A]. A| =]-24] = (—2)3|A] =-8x (-2) =16
ATy 2l

53



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad
ULAM)JQ e

b yoi + /YO VYA 90 sl )Y

255y clie Sjle L) JB (s 1YY

\ =
.i-‘-u#] ...... ﬂ]ﬂ |_14‘ ﬂg.ﬂ i.L:J'L? |.£4 ‘:a 3 Y'}{ TI LH-):LG 'Lj.i .{4 )SD]
Y

1 .
X (5) = g &by

ubLTw@N/-D%?.’Fﬁ'F}“‘GUiJ)E



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5

Ll ;)8 5 b ile ) Juad

Ol 5 5
2l Slibiel Yl aigas
5 y05 V/0 VYA g9 pbens 'Y
L Y Y Y
b | A|+|BY | Jobwsb B={- —\ -|sd=|- \ —¥]| 3:)¥
v Y] R

|A|=2x(—1)1+1‘§ _42‘=2><1><(4+6) = 20

|IB| = 3 x (— 1)1+1‘ ! 0—3><1><( 2—0)= -6

|A| + |B?| = |A| + |B|* =20 + 36 = 56
TR (2, e

55



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

Ol 50 3k
5 3 2] 2l Slibiel Yl aigas
A+B=(1 1 3 NREVZ) A4 o 10
1 -2 3 A S—— :
¥ o o \ Y s
wly pjole Job sl YXY Sla yjwpgle v g B=]0o =\ o|lg A=V v Y|3:1)
5 3 ¢2 o o Y] -V —Y¥ |
A+B=|1 ¥ 3 ,
- -2 3] | A+ B|+|vly |= W ygl Cawd
A+B|=l1 1 3|=(5-9—4)—(—2-3049)=2+4 23 =25 |
-1 -2 3

A+ B|+ |23 =25+ 8 =33 N
|+ 2k Il T Pagtismy ¢ 7 sl .



Obee 50 g wumemiipieyatyr s T oy Wl o8 g b s e ) sl

o= ile o)ls

/ \
(3929 ygee ) A uasile ggyly A swlo muje Luu sl o sl

woJla 1y Bl:l_js-kﬂ ol g AEB:BEA=IQSL5J9bﬁ-f Bgs.:f s | S pilo

a0 Gl A7 L g pasli0 A
A s

INTIBBEREPY 2 e :



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 kil o8 gl o il ) Jad
o Pl H3slg
u.o)d M)’L>

Lol BSG 0929 O g0 50 mayile SO (hg)ly a4z g

(@l ple )l

A 59y 90 2B, 0 pleie o ey plo Do ail s Gg)ly G 5l (i A e plo oS 58
AB=BA=1 , AC=CA=I ape ol 0 G

B =Bl =B(AC) = (BA)C=1IC=C

=>B=C

I i S o



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 kil o8 gl o il ) Jad
o= pbe g,lg

2 X2 il gl

a b )
bl gl 0929 Dy 0 A= [ - d] o= 5l 495ls

A—l

1 d -—b 1 _
=ad—bc[—c a] A_lzm[—dc ab]

! * ¢
e

Al £ 0 31045 4 51wl pds Ga)ls A e o Slo

I s S o

59



Obee 5O 5w mati-pllesatgr t T (5 kil o8 gl o il ) Jad

o= ile o)ls

1) A Ht=4

2) AxB)t=B"1x4"1

3) I"t=1]

I i a S e

60



Ol 5O 9 wumemb-pllesatgr T
o=l O9,lg

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

0y0d +/YD | VYAA 3l3,5

)

asl AL A e e s o el o] adl pk oy A e o Sl elp S 5 Y by

u')LTw@N}W'E}“'"JUiJM

ey

61



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

o ple (y9,lg s

dyos + /YO | VYA 599 sbons Y

m ¥

AL s gl A _[ } o ple & sale gk |y M laas 1 Y

AR ¢

|Al = ad —bc =0 o
-2m—-—4x1=0
- 2m =4

->m=2

ATy 2l .



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

o ple (y9,lg s

oyei +/YD | YA 5 Y
2y e e LTy JB gl 2 Y

a A
ro—¥
|Al = ad —bc =0

- —4a—-—3X8=0
- —4a = 24

- a=—6

ATy 2l .



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

o ple (y9,lg s

oyei +/YD | YA 5 Y
2y e e LTy JB gl 2 Y

a A
ro—¥
|Al = ad —bc =0

- —4a—-—3X8=0
- —4a = 24

- a=—6

N TBRP L e .



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

oSl (9,lg
05 V/YO LA IS FIEPES ¥
Al A
Aolo y [ Al Jeobs oo opl o A= Sleaall: F
¥ A

|A| = ad — bc
o
— |A| = 5|4 —3 X 8-> —4a =24 - |A| = -6

S *—3'5****- b A Gsls omple o

1 rd —=p 1 Tz

A—l _ -1 . = 5 —38 _ 6
Al LC a ] oA S —6 [_3 —6l™

ATy 2l

= OV o

3
L 6



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

1 _ . .
Al = _[ d b] o= Rl O9)lg

IA|l—c a 2l bbbl SYlga digos

5y0s Y/0 YFee 2l ya O
A —_
sy | A7) | Jols ol 3 sl m{' \ | |AJ S0
|A| = ad — bc
by

- [24] = |A| X |4] = (=4) x 1

5 22|1Al= A2+ 4 - |AI2—4|A|+4=0 - (JA|-2) =0~ |A

-
1 =2 1 -1

— 2 —4 — |1 _1—1 1 — 2
‘”A—L z]*A =1 — A “2|-5 1 7| 11
N TBRp (2, e -2

= 2

66



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 kil o, g o o il ) Jad

1 _ . .
Al = _[ d b] o= Rl O9)lg
IA|l—c a 2l bbbl SYlga digos
8 yo3 VFer 92 00 7
_ Yy =\
o ygl Cand a1y A o yle wenl ogy80 A \=L T]ﬁ:;h : F
|A™Y| = ad — bc
el

> A1 |=2%x3—-(-1)%x2=6+2=28

3
ot =gels W ahrsgly et

p—
Bl R

ATy 2l

67



Qbﬂ“)b 9 W.m%-m’lﬁaiﬂr‘ Voo LQ,3| %%)S ) o u-.’.;3L° ) J-@-"

Q9)‘9 u*“")-’l-" SeS 4 Lg’ﬁ'@:’“’ 99 aJolzo 99 o J_>- %
o9y A

ol blie Jogzme g0 dolee g0 oKiwo o Jogome XY 4S5,

(= =18 b= [

AX =B st memsh= o Jlx=[] 8 =[] s

= A"1(AX) = A7B 39 50 4z A o pdy ()l L0 L

> (A71ADX=A4A"1B =2IX=4"'B = |x = A~1B

LTRSS 2 .



Obee 5o s wawpdnpisat T o0 kil o8 g le e le ) fuas

Olg o yile oS 0 Jgamme 90 dolre g0 ollws Jo>
o9y A

Y
ramin Olg> alws SO gl Jogzme 90 dlolas g0 otws SO 4SSl gl SIS g 05y b

Ails yao oiws culps o Sl e S0 a5 el ol il 0,8 4

ax + by = c

Slaize 8l {a’x+ b'y = o S5tz 90 alolrs g0 olilws Clg> dcgoza 5l jslaie
cwld s dx+by=c sd: ax+by =c L g s Sie LlE L akis

T ogarasin (7l



Q?)b u*‘“")"l"’ SeS A ng-ef-?bo 9o dJoleo 99 ol J_»>. 3%

Obe 59 o uawepibpdsgaly: ¥ oo Wl

-

ax

4
a’x

S8 gle il ) Jas

|00’
E’ .

by = c
bly:CI

a)\oa)sa.,),aymub}wo&mgswgodomsoo&wo—-'/= ST

(Nl Gudaio Jaz g0 ). 04ls Clox el o Jgemme 90 dolrs g0 olSls

T ogarasin (7l

b g0 ). 0l Sle> e Jogome 90 aloles g0 ol

(oSS o el alads SOy s ]y o bas g0)

a—
— == F

a

a c
P ? ;‘.V

70



Q9)‘9 u*‘“")-’l-“ oS 4 L;’ﬁ-@:’“’ 99 aJolas 99 oo J;> 3% |
oS 4>
ax + by =0
goome 98 dolre g8 olKiws AUSS
a’.x b’y = () GJ =3 9

Mbgoui&omd‘){

0,0 092 Cdl> g0 S Jgpome 90 dlolee g0 ollis (o
b
Lo, 08 A pasie Olgz alwe SO Lhidd (SKen Jgpore 90 alolee g0 oKl %-‘/:? ST

(oS o phad Slaite slase jo ladd | Soee las g0)

a

b
(Nl Gudaio Loz g0 ) . 0)o Olez Jlels o Ko Jopome 90 dloleo g0 olKlwd r =7 Sy

a

u’)LTM@t’pﬁMJU,«fdw B



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5 Ll 0,8 g le o il V Juad

C)ﬁ)‘9 u*‘-’)-’L" SweS 4 U,Jg.e‘.?u 99 aJolas 99 ol J.> 3%

8505 ) YTV g5 y

Al e 0)8 4 passe Olex Ly 177 polde ax glil 4 5 oKiwn 1Y

(m—Y)x+Yy=m
¥x+ (m+))y=Y by

o)\oo).scuwu‘?mo&mgwgodomgooKwo—73 S|

_37‘: . 3 1 3X4-5mé—2 15 0
> — X — —
1 —— (m ym+1) # m m +

- (Mm—-5)(m+3)#0->m=*5 ;m*-3 >meR-{5,-3}
TR (2, e

72



Obee 7S 5 wmemativ-pileyatdr : T o5 il 0,5 gl o jlo V  Las

Qﬁ)‘ﬁ u*"")"l"" SeS = Lan-Q:-"-Q 9o aJolso 99 ol L}> sk

2y VYD | VYA, | Y

mx +¥yy=—¥
Ak 4l Olgs oRiwd &5 sols s |y m Jlade s Y
¥x+(m+¥)y=yY

%uu_,\yé@g%pmmsoo&wo%:bﬁ i/ K
m 3 -3 \ - ) )
Z_‘m+4:/: > ,m(m+4)—3><4—>n; -|-4;n_12_0
([m=2]—>m:_¢__ v
- (m-2)(m+6)=0->4 T 4 4 2
km=—6_>m:__6:__3 X
4 2

ATy 2l )



Obee 5O g e mati-pllesatgr T (5

Qﬁ)‘ﬁ u*"")"L° SeS = {_;}Q[m 9o aJolso 99 ol L}'> sk

JYSRIAIN

VYA

Y

Cewydb )l e g oSy clls ol )

r bf

5T 9,2 5 Lo g ile ) s

2l Slibiel Yl aigas

S jasde |y piole gwpbl gwpn Y

ax + by =

C
- el iy S ;{ , ol
C

ax+by=c

&y

a C

b
o)\m@\?@@g%godomsoomg—,_b— —, ,S|

¢MN@@ﬁ%@%ﬁU%UM

a

74



Obee 7S 5 wmemativ-pileyatdr : T o5 il 0,5 gl o jlo V  Las
Qﬁ)‘ﬁ u*"")"l"" SeS = Lan-Q:-"-Q 9o aJolso 99 ol L}> sk
A8 o oails pmple gy 41y 25 (Jarne 99 doles g3 olaw ¥

{ij“fy:f
I A 1 S
1 -1l 3 L
3 Oﬁ@WA=[1 _1] P
= 2bu-@eEn-@wm=-5+0
= 511 3]

= X =A"1B =>X=_i5[j ;2][;}]:%5[_;0]: i_S _’[;]:[_21]

AT e 2 X =2,y =1

75



Olee 50 5 wwwmai-pieyatyr 1 T 50 ksl 0,5 gl o eV Juad

Qﬁ)‘ﬁ U""")"L° SeS o {_;9-9(-7'-4 9o aJoles 99 ol ‘J_»> sk

S avdie |y g oyle (_;'Lu.t).‘}l}l.:_[_;ho)):(}]

y ; - la b  |ax+by=c
Al#osaib s jwyle 4= o S ol

l> 2 olKiwd Sl ol 4o
e &* 0 S AL
= b’ ax+by=c

Caw b )l

ey
Sl 0,8 4 pamie Ol aws SO glils Jggmme g0 alolae 9o oSl S n| Slp S5 g p3Y b

dw.aLu )M oo w‘fa u...«.s).aLo uLu.o).ad aS e L)"‘

ubLTw@N/-D%?.’Fﬁ'F}“‘GUiJ)E



Lo 50 9 wmmalipileyatgr: T o) il o )5 gle o yile V Lad

Qﬁ)‘ﬁ u*"")"L° SeS = {_;}Q[m 9o aJolso 99 ol L}'> sk

509 V/O | VYA H52 4 5

YX—¥y=\

e [ R

3 4 i mamsh =[5 TH it el
a=]> =®@-nEn=2=0 1 2 '

> A" ==
211 3

_ 1 1
SRZR R i HI HI WA RREE P

EXNTEE

- & _—2—.
T ol ,



